

翰墨浓情展家乡 彰显文化新品位

我市青年旅京画家王志军、于惠子夫妇拜师仪式在京举行

1月16日，白城市旅京青年画家王志军、于惠子拜师仪式在京举行，夫妇二人同时被著名国画大家刘存惠先生收为入室弟子。

据了解，王志军、于惠子夫妇是一对旅京青年画家，二人生长在白城，凭借对美术艺术的执着追求，二人于2009年至今，一直在北京跟随娄师白的弟子刘存惠先生刻苦学画，潜心求索，在中国写意花鸟画创作上不断取得新的突破，取得了显著成绩。其师刘存惠师从著名国画大师娄师白先生，擅长写意山水及花鸟画，尤以画风雨为佳。作品曾多次参加国内外美术作品大展，并3次获国际金奖。

多年来，刘存惠的艺术成就被编入

数十种名人录、词典及年鉴，并多次在国内外举办个人画展和讲学，受到海外华侨华人及国内外各界好评。现任国家一级美术师、中国美术家协会会员、北京市政协委员、北京市特级教师、北京美术家协会理事、中国民族画院副院长、北京师白艺术研究会荣誉会长、央视数字书画频道特聘教授、清华大学美术学院中国画高研班导师、扬州市美术馆荣誉馆长。

王志军、于惠子夫妇在京求学画画之余，经常会被邀请参加北京社会各界举办的书画笔会，也经常受邀给老年大学爱好国画的老人讲课。2010年7月，于惠子还参



1月16日下午1点多钟，镇赉县公安局城南派出所接到指挥中心转警称：有一男子报警说自己的女友喝药轻生了，请求救助。

城南派出所民警接警后立即与报案男子取得联系，并询问具体情况。原来，该男子与女友闹矛盾，很不愉快，女友要求回家，女友家在辽宁省，满心不快的男子将女友送到镇赉火车站后转身就回家了，不久便接到女友的电话。电话那边哭哭啼啼，说话时断时续，在男子的一再追问下，女友才说是喝药了。男子顿时吓出了一身冷汗。可是女友现在在哪里呢？女友又突然挂断了电话，男子既怕又担心，无奈拨打110报警求助。

民警王孝宇与庞万富放下电话就去与男子会合，出警途中，民警不断地给轻生女子拨打电

紧张。这时男子打来电话，说女友在火车站附近的一家宾馆内。两位民警迅速赶到该宾馆，经向宾馆前台询问，确实有一名女子名叫李某某入住。此时该男子也赶到宾馆，一同进入李某某房间。只见房间内有一女子躺在床上，身旁有大量散落的白色药片。经该男子确认是其女友，民警立即联系120救护车将其送往医院，经过医生救治，李某某脱离危险。

事后，民警询问其女友具体情况，二人因为琐事拌嘴，发生争吵，都心生不快。想到自己不远他乡投奔男友，男友却不珍惜自己，觉得伤心、委屈，在火车站二人分开后，心里实在憋屈就买了药，找了一家宾馆服药轻生。了解事情的原委后，民警开导女子要珍惜生命，这种做法是对社会、家庭、亲人极其不负责任的表现，并叮嘱该男子要好好陪护女友，彼此之间要学会包容和忍让。

(上接一版)
通过这件事，赵维民更加坚定地认识到，安全的警钟应该永远响于耳边。这是对企业负责、对个人负责、对家庭负责，更是对别人负责。多年来，他坚持在班组开展“把他人事故当成自己的事故”的安全教育活动。通过学习、分析他人的工作教训，不断强化自身的安全意识和工作现场事故判断能力和解决问题的能力。他经常告诫班组人员，在工作现场，不要相信任何人，一定要自己把控安全风险，安全措施不完善，坚决不准作业。因为高压试验专业是接触高压设备的，一次小错，一生大错，人命关天，累及家国。

在赵维民的心中，奉献企业最基本的一点就是要有一颗责任心。在这样一个高危工作环境中，没有对企业的奉献精神，就没有责任心，失去了责任心，也就失去了企业发展的根本保障。作为企业的主人，赵维民坚持在奉献中体现价值，也在奉献中赢得尊重、在奉献中提升形象。

要做一名忠诚企业的工人

国电白城供电公司已经连续14年无事故，这是全体员工凝心聚力、刻苦拼搏的结果。赵维民始终铭记自己是一名共产党员，深知在企业发展的进程中，需要牢记宗旨，当好典范和标杆。

参加工作28年来，赵维民获得个人称号、荣誉达66项，班组获得荣誉39项。面对荣誉，他从不坐在功劳簿上沾沾自喜，始终觉得荣誉的取得是党和人民多年的培养、是组织的信任与托付。他一如既往、脚踏实地做好党和人民交给的每一项工作。

赵维民的工作得到了国电白

城供电公司领导和群众的大力支持，先后参加了西安交通大学举办的高电压技术班、武汉举办的国家高压技能人才培训班等。每一次培训的机会，他都百倍珍惜，唯有充分利用好这些“充电”时间。他说：“只有对设备缺陷的试验分析得心应手，面对重大设备隐患才能不措手不及。”

在某变电站主变交接试验时，赵维民发现载分接开关有断开现象后，立即与相关厂家联系。然而，分接开关厂家不仅不承认分接开关存在缺陷，不愿到现场，而且还威胁说，一旦到了现场，分接开关若无问题，他们将不负责所有费用。赵维民经过科学论证，以充分的理论依据证明他们的产品有问题，所以丝毫没有让步，坚持让厂家到现场，把分接开关吊出检查。结果，找出了该分接开关弧形板干燥过程中变形，触头螺丝松动的严重设备隐患。这件事，树立了国电白城供电公司的企业威信，维护了企业的利益。

“十一五”期间，随着白城电网的升级改造，220千伏、500千伏的高压设备日益增多，对高压室的各项工作提出了更高的要求。赵维民带领班组人员不断结合新设备、新技术的应用，在实践中创新工作方法，形成了一系列工作准则。

每次测试前，他都组织对人身安全和测试的准确度进行安全风险评估，同时还对施工单位配合拆接测试线工作人员存在的风险进行提醒，及时纠正制止违章行为。通过安全风险评估，找到危险点，并采取相应的安全措施，使人身安全风险得到了有效的控制，受到了上级主管部门的充分肯定。

加了中央电视台数字书画频道成立4周年的节目庆典；2011年1月，夫妇俩再次受到中央电视台数字书画频道的邀请，参加了新春特别节目拍摄。在京学习几年来，王志军、于惠子夫妇始终没有忘记家乡白城，曾在2012年8月回到家乡举办画展，展出了夫妇俩精心创作的90余幅中国写意花鸟画作品，受到市领导以及白城书画界人士的好评。

此次夫妇二人被刘存惠正式收为入室弟子意义深远。王志军、于惠子表示，今后他们会在美术的道路上坚定步伐，更加努力，为发展家乡白城的文化艺术事业做出应有的贡献。

(本报记者 李家慧 文/摄)

白城日报广告业务电话

0436—3323838